

爸爸见义勇为为奖金 被12岁儿子“顺”走

4000元奖金只剩下200元

“因为我下河救人，拿到4000元见义勇为奖金，我舍不得用，却被儿子拿到小卖部买东西了。更可气的是，孩子拿出一张一百元钞票，小卖部老板不找零，说先存下，让孩子以后再消费，这不是助长孩子乱花钱吗？”11月18日晚，杨先生拨通现代快报热线96060，气愤地说。昨天上午，记者找到江宁秣陵中心小学边的这家小卖部，对家长的指责，店主矢口否认，“我们从来没有保管孩子的钱。” 现代快报记者 赵守诚 实习生 王莎



漫画 俞晓翔

杨先生在秣陵做小生意，经常做好事。2011年4月7日，距离他小店不远处的一座桥上，一辆小轿车失控翻入河里，司机沉入河底。杨先生挺身而出，第一个跳入河里。在周围人的帮助下，司机被及时救上岸，化险为夷。杨先生也因此受到有关部门两次嘉奖，每次2000元，共计4000元。

这两笔奖金，杨先生舍不得花，想留作纪念，就将装奖金的两个信封放在抽屉最下层。11月18日晚上，他打开抽屉，没想到，一个信封空空如也，另一个信封只剩200元，3800元竟不翼而飞了。他清楚地记得，奖金是2012年下半年放入抽屉的，家里没有被盗的痕迹，钱被什么人“顺”走了呢？

杨先生第一个怀疑对象就是上小学五年级的儿子，他儿子今年12岁，又调皮又贪玩。当天晚上，在杨先生的一番严厉盘问之下，孩子交代说，确实是他趁家里没人，悄悄

打开没上锁的抽屉，每次抽一张一百元，已有大半年时间了。杨先生把儿子狠狠教训了一通。儿子把钱花到哪儿去了？这更让他来气。儿子说，到学校附近的小卖部买东西，找了钱不敢带回家，怕大人发现，店主就让他把找的钱存在小卖部，以后买东西再用，这样一来二去钱就花光了。

“店主这样不是坑孩子吗？”昨天，杨先生找到小卖部，想要讨个说法。但女店主不承认替孩子保管过钱，双方发生了激烈的争吵。

昨天上午，现代快报记者在学校门外找到这家小卖部。店主称，杨先生家的孩子确实来买过东西，“但我们从来没有不找他钱。”店主称，这个孩子花钱很大方，还经常掏腰包请同学吃汉堡之类的东西。

记者了解到，接到杨先生报警后，派出所民警赶来调解，但由于杨先生拿不出证据，民警也不好认定，只能让杨先生回家好好教育孩子。

“压路机‘发疯’连撞多车”后续 “醉酒男”被提请批捕

快报讯(记者 刘旌 通讯员 李春明)今年11月5日晚上，雨花台区一小区里发生了惊险一幕：一位喝得酩酊大醉的男子，下了出租车后，竟开着一辆压路机进了小区，虽然没伤到附近居民，却撞坏了多辆停在路边的车(现代快报曾于11月7日报道此事)。昨天，记者从雨花台检方获悉，警方已经以这名男子涉嫌“以危险方法危害公共安全罪”，向检方提请批捕。

11月5日晚上9点10分左右，保安徐师傅在铁心桥韩府茗苑小区东门口值班，一个醉汉开着一辆压路机突然冲入小区，撞坏10多辆汽车，以及多辆电瓶车后，冲破小区封闭的南门

跑了出去。闻讯赶来的民警冒险爬上正在行驶的压路机，在居民的帮助下，才将醉汉制服。

后经警方了解，这名醉汉刚刚20岁出头，后经鉴定，他当时的血液酒精含量高达180.4mg/100ml。当事人说，他是在大定坊附近的工地上帮私人老板开压路机的，不过刚学不久，还没取得驾驶资格。“我当时想把压路机开到工地后面。”他说。不过，他也承认，自己当时醉得不轻，“有人喊我熄火，我都不记得开关在哪了。”

目前，这名男子因涉嫌以危险方法危害公共安全罪，被警方提请批捕，雨花台检方正进一步审查中。

提个醒

想生二胎 头胎尽量不要剖腹产

快报讯(通讯员 孔晓明 记者 刘峻)“单独二胎”的政策正在加紧制定中，如果有生二胎计划的夫妻，头胎尽量不要选择剖腹产。由于剖腹产率提高，一种叫疤痕妊娠的罕见病，如今却已经变得比较常见。近日，南京市妇幼保健院就连续收到两例这样的患者。

两位患者中，一名怀孕4个多月的孕妇，突然大量流血，确诊为“剖宫产子宫疤痕妊娠”，因为抢救及时，幸运地痊愈；另一名怀孕5个多月的孕妇，也是腹痛伴有大量出血，经B超检查发现子宫已经破裂，只能切除，尚未足月的胎儿也夭折。

市妇幼保健院万俊副主任医师指出，剖宫产后，子宫留下一道疤痕，如果再度怀孕，这个疤痕将留下危险因素。如果胚胎着床在剖宫产的疤痕处，就很危险。“说到底这还是一种异位妊娠。”万俊说，子宫疤痕处属于薄弱区域，在胚胎不断增长、子宫增大过程中有可能发生破裂。随着剖宫产率的增高，子宫疤痕妊娠发生率也逐年增高，在一个月内的门诊时间里，一个医生往往要接诊30多名子宫疤痕妊娠的孕妇。万俊提醒，孕产妇一定要慎重选择第一次分娩方式，不要轻易选择剖宫产。



被骗子忽悠 她要汇70万“理财” 银行保安帮她保住多年积蓄

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 李绍富)几天前，市民王女士接到一个自称是银行理财中心的电话，告诉她银行正推出一款高收益的理财产品，年息可高达20%，只需要她把钱打给理财专员账户即可。在对方的忽悠下，王女士提着70万元现金，到银行去汇款。幸亏被保安及时阻止。

当天，王女士接到电话后，信以为真，把自己在多家银行的存款全部取了出来，叫上一个老姐妹，两人将70万元现金拿到了鼓楼的一家银行。而到了银行后，她与所谓的理财经理联系，准备把这笔钱存入对方提供

的账号中。王女士在银行一边打电话，一边汇钱的举动，引起了保安周师傅的警惕。他过去简单询问几句，得知王女士根本不认识对方后，当即判断是遭遇电信诈骗，一边阻止她汇款，一边报警。

民警赶到银行，好不容易才做通了王女士的工作。

据南京警方相关人员介绍，自今年10月南京警方开展“银行柜面挽损”行动以来，50天里就阻止了192起电信诈骗案，为市民挽回经济损失744.2万元。

骗子签下“采购大单”，要经销商去指定饭店请客 开价1800元的“人头马”就值18元

快报讯(通讯员 栖研 实习生 孙孟磊 记者 马薇薇)骗子伪装成公司采购人员签合同，再要经销商请客吃饭。他们将人带到指定饭店，卖掉自带的红酒。售价一千多元的红酒，其实就值18元。昨天，这起诈骗案在栖霞法院开庭。

55岁的刘某下岗后来到南京打工，在一家置业公司当了“业务员”。不过，这家公司的“业务”却有点特殊。

在一个食品展销会上，刘某来到一家出售燕窝的摊位前，自称是置业公司办公室主任，想购买一些燕窝作为员工福利，第二天，刘某就与摊主罗先生签订了购买几百盒上等燕窝的合同。这时刘某表示，签下这么一笔大单子，罗先生应该请公司的领导们吃个饭联络感情。罗先生当即答应，并委托刘某预订餐馆。

刘某和他的领导们把罗先生等人带到公司附近的小饭店。几位领导大手一挥，点

了几瓶法国“人头马”。酒足饭饱后，罗先生去结账，却被总共7000多元的账单吓了一跳。罗先生一边纳闷“咋这么贵”，一边自我安慰：这笔生意赚头也大，就当是为以后合作先铺路吧。可第二天罗先生却得知，资金没到位，交易得缓一缓。后来，罗先生一催得紧，刘某等人索性玩失踪。

很快，刘某又联络到一位茶叶商，故伎重施，让茶叶商为2瓶价值1800元的“人头马”买了单。买完后，再也联系不上刘某的茶叶商报了警，刘某等人早已不知去向。

时隔三年，刘某终于落入法网，他供述了诈骗的过程：他负责将人带到指定饭店，让其帮他们卖掉自带的红酒，饭后客户买单的酒水再由饭店还给公司。这些售价1800元的“人头马”红酒，进价不过18元。

昨天上午，此案在栖霞法院开庭审理。刘某被控以诈骗罪，此案将择日判决。

公安部门首批认证移民中介机构

南京加成移民

想移民，找加成

加成精心挑选只打造适合您的移民方案

2013年终收官压轴大作 加州大狼屋水上乐园度假村项目

官方首发会 参会即有礼

11月23日(周六)下午1:30

南京汉府饭店(长江路262号) 三楼会议厅

创立于97年老牌区域中心CMB专注EB-5投资移民项目16年!

项目优势

- ★ 大狼屋度假村风靡全球，亲子度假游著名品牌，2012年谷歌热门地点搜索超越迪斯尼，强强联合确保投资安全!
- ★ 拥有16年历史的CMB区域中心经验丰富，已为千余客户成功申请美国绿卡，100%成功率，申请人获得美国绿卡有保障!
- ★ 仅232个投资单位，而本项目保守估计可创造3374个间接就业岗位，超过法定需要数45%，申请人可轻松获永久绿卡!
- ★ 拥有22年成功经验的老牌开发商Mcwinney负责建设并提供竣工和偿付担保，项目成功有保障!

千余成功案例，成就斐然；携手加成，值得信赖!

咨询热线: 400-888-4660 025-86816111

公司地址: 南京市长江路188号(德基大厦)23楼